

合肥

中巴车撞上护栏致4人受伤

昨日下午2时20分许,在省城五里墩立交桥上桥入口处,一辆合肥至肥西的中巴车为避让一辆自行车,撞在立交桥护栏上。该事故导致4人受伤,其中一名48岁的肥西人张某伤势较重。随后,伤者被送往合肥市三院救治。

记者 张葳

结婚证背后的委屈谁能懂?

家人称:为获得拆迁补偿,娟娟才与男友领的结婚证



“丫头,后面的小路黑,你走前面的大路吧,那有路灯,人多安全些。”这是母亲陈女士对娟娟上夜班前的最后一句关怀。她没想到,与自己的女儿相恋4年的阿兵竟会对女儿狠下毒手。女儿娟娟倒在了血泊中,阿兵也割喉自残(本报曾作报道)。娟娟不幸去了另一个世界;而阿兵则被救活,躺在了医院病床上。

记者 张敏 文/图



娟娟生前照片

3年恋情被刻意隐瞒

娟娟的家人告诉记者,娟娟在家是长女,下面还有一个妹妹和弟弟,3人都已经工作。其实早在娟娟中专毕业后,就认识了阿兵,这段感情一直维系了近4年,但奇怪的是,家人却只知道娟娟认识男友才1年,之前的3年感情期被娟娟刻意隐瞒了。

“她当初跟阿兵姑姑的女儿是高中同学,也因此与阿兵相识。”当时的阿兵在杭

州打工,但娟娟以帮忙同学在杭州做生意为由也来到了杭州,在杭州呆的这三年时间,娟娟从家拿了近两万块钱。2008年夏天,娟娟把饰品店盘给了熟人,“一分钱都没拿到,说是等对方赚了钱再全部还清。”

2009年初,娟娟将阿兵带回家中。回想起当时的阿兵,娟娟的小舅表示:“人有点内向,不爱说话,眼神有点怪怪的。”

阿兵差点被自己家人拦下

记者了解到,事发当晚,阿兵跟自己家人说要找娟娟算账,阿兵的家人觉得不妙,便骑着电动车准备赶往娟娟工作的超市,但不料在半路上因为车辆刮蹭到行人,耽误了时间,没能劝下阿兵手中的刀。

娟娟的妹妹小燕说:“姐姐很怕阿兵,其胳膊上经常被打得淤青。”小燕回忆,有时候在半夜经常听到姐姐躲在被窝里哭泣。悲剧发生后,小燕吞吞吐吐讲完这一切时,娟娟的家人才了解这一切。

结婚证背后的委屈谁能懂?

因为阿兵家住在淝河路的张巷,家里的租房收入是一家人主要收入来源,加上临近拆迁,为了能获得每个人30多平方米的拆迁补偿,阿兵跟娟娟领了结婚证,但娟娟的家人也是在事发后才得知此事,而且并不承认这段名实不符的“夫妻”关系。

拿了结婚证后,阿兵的父母塞给了娟

娟3000元钱,说是要拍张像样的婚纱照,但作为超市的组长,娟娟一直抽不开身,直到事发后,除了那张结婚证上的合影外,一家人从未找到其他两人在一起的合影照片。

小燕称,姐姐从不碰家里的电脑,更不会去登陆QQ,因为姐姐的QQ一直被阿兵挂在网上,如果娟娟一登陆,阿兵就会立即质问她在哪里。

阿兵生命体征平稳

昨天,当记者再次来到合肥市三院五官科病房,发现警方依然把守在病房附近。据医生介绍,阿兵被送到医院时,有五六处伤口,都是刀刺伤的,伤口很深,气

管被刀割开。经过及时救治,阿兵的手术很成功,“目前心率、血压已经趋于稳定,但不能吃饭、讲话,情绪比较烦躁。”

(文中人物为化名)

合肥一仓库“发火” 大火持续近3小时

星报讯(记者 鲁龙飞 李超钰) 昨日下午14时40分许,合肥市经开区渭田村一家小型木材加工厂仓库发生火灾。大火燃烧了近3个小时。

记者赶到现场时,远远就能看到失火仓库上空浓烟滚滚。据一附近居民介绍,起火时间大约是当天下午2时40分,其随后拨打119报警。合肥市消防指挥中心接到报警后,立即指派徽园中队前去扑救。据救火现场一位消防指挥员介绍,由于现场无水源可用,于是他们一边用车里自带水进行扑救,一面派消防车到两公里外某小区的消防栓内取水。

为了尽快灭火,10多名消防队员近距离灭火。在灭火过程中,一名消防队员不幸中暑晕倒。附近居民自发从家中取来凉水,为其擦汗。据现场一名消防队员介绍,当天下午天气闷热,消防队员们穿着防水服装本身就十分闷热,加上烈火的熏烤和长时间救火大量消耗体能,所以出现中暑症状。

当天下午5时40分许,在消防队员的奋力扑救下,燃烧近3个小时的大火被完全扑灭。失火原因还在进一步调查中。

看病途中 五旬老太割颈自杀

星报讯(记者 张敏) 昨天上午7点50分,在省城环城路与阜阳路桥南边附近,一名刘姓女子在去医院检查疾病途中割颈自杀。伤者随后被送往医院抢救。伤者丈夫孙先生告诉记者,他的老伴50多岁了。当天早晨,老伴告诉他,自己右侧乳房里有肿块,此后孙先生就领着老伴刘女士到合肥市第一人民医院检查,当走到阜阳路桥时,妻子居然掏出一把水果刀割颈自杀。

安了个陶瓷做的关节 男子重新站立起来

星报讯(殷浩 记者 王松青) 刘先生一年前因从5米高空坠落,导致股骨头坏死无法站立,出行只能靠轮椅。记者昨天获悉,在合肥市滨湖医院,刘先生换上了陶瓷做的关节,46岁的他终于摆脱了轮椅,重新站了起来。

据医生介绍,刘先生所换的这种陶瓷是生物陶瓷,可用于制造体内修复器件和人工器官。据了解,陶瓷关节对技术要求较高,因而国内开展很少。

醉酒男子行凶 多名医护人员频遭打

星报讯(朱沛炎 记者 张葳) 8月11日晚上10点20分许,合肥市第二人民医院急诊科的张医生在了解病人的病情时,遭到一名病人的殴打,见状前来劝阻的一名护士随后也遭毒打。在该起事件发生的前两天,该院另一名医生也惨遭一名病人家属的殴打。这3起打人事件的行凶者均为醉酒男子。

上班一个月被打两次

昨日,市二院的张医生告诉记者,前一天殴打自己的该院病人是一名50岁上下的醉酒男子,该男子是因酒精中毒被120送来急诊室的。事发时,张医生准备询问病人情况,没想到该病人一下子从床上跳起来,一巴掌将瘦弱的张医生打倒在地。张医生告诉记者,并不清楚自己为什

么被打,“可能他嫌医生给他吊水晚了。”当张医生离开该病房后,该醉酒男子又大闹急诊室,摔茶杯、摔凳子等,值班的护士小刘(化名)见状立刻前来劝阻,没想到也惨遭毒打。“当时那个病人一脚踢到小刘的肚子上,小刘当场就蹲在地上不能动弹,后被其他的病人和医护人员抬出病房。”张医生说道。

“我今年刚从蚌埠医学院毕业,在市二院上班也就一个月,可这已经是第二次被打了。上次被打是在7月20号左右,当时是被病人家属给打伤的,现在胳膊上还有疤痕。虽然被打得不是很重,但是心里很难过。”张医生说道。事发后,打人的醉酒男子被辖区派出所的民警带走。

遭打医生转身救治打人者

在该起事件发生的前两天,该院的蔡医生也惨遭一名醉酒男子毒打。据蔡医生回忆,打人者是一名该院病人家属,当时他要拔一病人的输液头,于是蔡医生上前去阻止,结果那名男子就对他大打出手。最后,蔡医生被迫躲进急诊室里,结果该男子又用拳头把急诊室的窗玻璃打碎,玻璃碎片把他的胳膊划破,血流不止。看到这一幕,蔡医生立即跑出急诊室,又对该男子的伤口进行包扎。“虽然他打了我,但是我身为一名医生,救人就是我的天职。”蔡医生说道。

昨日,打人的金姓男子对自己的行为表示后悔:“当时我喝酒喝多了,意识模糊中感觉好像有名护士伸手掏我的钱,所以才大打出手。现在想想真的很后悔,我打了医生,受伤后医生反而不责怪我,还给我包扎伤口。真是对不起他们。”

相约百年学府 成就青春梦想
 ---福建师范大学现代远程教育学历教育
招生对象及毕业:高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。
福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校
 报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

合肥建设学校
公办省级示范(重点)中专学校
初中起点五年制高职(代码273):建筑工程施工、建筑装饰、工程造价
初中起点三年制中专(代码773):建筑类、计算机类、电子类专业
高中起点一年制中专:建筑工程施工、工程造价
 报名方法:在当地教育局中招办填报志愿或直接到我校招生办报名
 电话:0551-5126759 13033089139 QQ:244119352
 地址:合肥市肥西路80号(三里庵国购广场东)

安徽方圆婚姻家庭咨询中心
 专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。
联系电话:0551-4217400
 情感QQ:1322167250网址:www.ym365.com.cn
 地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁边)